

## 使用阿尔伯塔省的医疗系统：联合声明

2023年7月25日 [媒体垂询](#)

省长 Danielle Smith 和卫生厅长 Adriana LaGrange 就医疗诊所收取会员费的报道发表如下声明：

“我们希望阿省的医生遵守法律，包括《加拿大卫生法》（Canada Health Act）和《阿尔伯塔省医疗保险法》（AHCIA）。阿省政府将继续坚持《加拿大卫生法》中的原则，并确保诊所和医生的行为始终符合《阿尔伯塔省医疗保险法》的规定。

我们知道，阿省一些医生和诊所数十年来一直在法律范围内运营，提供省级医疗保险未涵盖的服务。这些服务可能包括医学上非必须的手术、保养和针灸服务、医疗记录及生育治疗。阿省卫生厅审计与合规工作组对省内私营诊所经营此类服务并收取会员费的情况进行了评估。此前进行的所有评估都证实这些诊所的运营符合法律规定。阿省卫生厅还会向加拿大卫生部提交年度报告，迄今为止，尚未发现这些诊所的运营存在问题。

最近，我们得知一家诊所在广告中宣传省级医疗保险涵盖的服务，根据该广告，需要付费成为诊所的会员才可享受这些服务。如果这家诊所对保险涵盖的服务收取费用，以其他病人等待更长时间为代价，让付费会员更快地获得家庭医生的服务，则阿省政府对此十分关切。我们已指示阿省卫生厅对该诊所进行调查，确保其遵守所有法规。如果发现任何违反相关法规的行为，我们将采取适当的行动。

阿省民众不需要为保险涵盖的医疗服务自掏腰包，包括看家庭医生或去医院就诊等，这一点不会改变。”

### 媒体垂询

## **Sam Blckett**

587-589-6048  
省长办公室新闻秘书

## **Scott Johnston**

780-918-4284  
卫生厅新闻秘书